

Пенсионеры Москвы получают доплаты к пенсиям

09.12.2015



На заседании президиума правительства Москвы Сергей Собянин объявил о принятом решении по увеличению доплаты к пенсиям в марте 2016 года, сообщает издание М24.

С 1 марта будущего года пенсия увеличится с 12 тысяч до 14,5 тысячи рублей, вместе с тем вырастут региональные социальные доплаты к пенсиям, необходимость которых обсуждал Сергей Собянин с ветеранской организацией города, а также на конференции "Единой России". В результате, с 1 марта пенсии будут повышены на двадцать процентов. С января 2016 года, ежемесячные выплаты участникам обороны Москвы вырастут с 2780 рублей до четырех тысяч рублей. Сейчас эту компенсацию получают более 3,5 тысячи ветеранов. В октябре столичные власти повысили размер единовременной выплаты для горожан, проживших в браке семьдесят лет, они получают по 15 тысяч рублей, вместо прежних 10 тысяч.

Адрес страницы: <http://uprava-kapotnya.mos.ru/presscenter/news/detail/2361895.html>

[Управа района Капотня города Москвы](#)